Різнорівневі тестові завдання

Тестові  завдання І рівня складності

1 Що з переліченого належить до робочого обладнання трактора:

а) вал відбору потужності;

б) муфта зчеплення ;

в) генератор;

г) гусеничні ланцюги.

2 Яка із зазначених складових є частиною системи охолодження дизельного двигуна:

а) термостат;

б) центрифуга;

в) паливний насос високого тиску;

г) маховик

3 Що розміщується у кришці заливної горловини системи  охолодження:

а) паровий клапан, зливний  клапан;

б) паровий клапан, повітряний клапан;

в) повітряний клапан, клапан-термостат;

г) 30 кН. 

4 Як здійснюється привід висівних апаратів у зернової сівалки СЗ-3,6:

а) від вала відбору потужності трактора;

б) від гідравлічної системи трактора гідромоторами;

г) комбіновано;

д) від опорних коліс сівалки

5 Назвіть призначення порожнин у шатунних шийках колінчастого вала:

а) для зменшення маси колінчастого вала;    

б) для відцентрової очистки масла;

в) зменшення інерційних сил;

г) усі перераховані . 

6 Яка із зазначених складових є частиною системи  живлення дизельного двигуна:

а) термостат;

б) центрифуга;

в) паливний насос високого тиску;

г) маховик.

7. До якого класу тяги  належить трактор МТЗ-80:

а)  6 кН;                                                         

б)  9 кН;                                                          

в) 14 кН;

8 При якому технічному огляді (ТО) перевіряють рівень та стан масла  в картері  двигуна:  

 а)  ТО – 1;

 б)  ТО – 2;

 в)  ТО – 3;

 г)  ЩТО.

9 Який механізм  або система дизельного двигуна призначений для полегшен-ня прокручування колінчастого валу під час пуску:

а) кривошипно-шатунний механізм;            

б)  газорозподільний механізм;                                                

в) система живлення;

г) декомпресійний механізм.


10 Чим регулюється вільний хід педалі зчеплення трактора МТЗ-80:

а) зміною довжини регулювальної тяги;

б) регулювальними гвинтами віджимних важелів;

в) зміщенням веденого диску.

г) зміщенням нажимного диску.

11 Як виявити несправну форсунку під час роботи трактора в польових умовах:

а) практично неможливо;

б) почерговим виключенням форсунок з роботи працюючого двигуна;

в) зняти форсунки з двигуна і визначити по кольору нагару.

12 При якому технічному огляді необхідно промити масляну центрифугу:

а) при ТО №1;

б) при ТО № 2;

в) при ТО № 3;

г) при сезонному ТО.

13 Яка  деталь  з’єднує  поршень з шатуном:

а) болт-гайка;   

б) шліцева  муфта;                               

в) палець;

г) шпонка;             

14  Який процес відбувається в циліндрі двигуна в той час, як поршень рухається  вгору, один з клапанів відкритий:

а) впуск ;   

б) випуск;

в) робочий хід;                               

г) стиск.

15 В якій відповіді правильно названо деталі газорозподільного механізму :

а) розподільний вал, штовхачі, коромисла;

б) розподільні шестерні, клапани поршні;

в) шатуни, колінчастий вал, розподільчий вал.

16 До чого призводять послаблення різьбових з’єднань у системі мащення, пошкодження прокладок:

а) до зниження тиску масла;

б) до підвищення тиску масла;

в) до підтікання масла. 

17 Для чого призначений однорежимний регулятор пускового двигуна:

а) підтримує оберти двигуна, встановлені трактористом;   

б) підтримує оберти двигуна близько 1800 об/хв.                               

в) підтримує номінальні (близько 3500 об/хв.) оберти двигуна.

Завдання ІІ  рівня складності

Завдання 1.  Встановіть відповідність між поняттями та визначеннями: 

 1) робочий об’єм циліндра
 А) сума робочих об’ємів циліндрів двигуна виражена в                                                          

                                                  літрах.

 2) робочий об’єм двигуна   
Б) об’єм над поршнем коли він знаходиться в НМТ –     
                                                 

                                                  це сума об’ємів камери згоряння та робочого циліндра;

3)повний об’єм циліндра     В) об’єм над поршнем коли він знаходиться у ВМТ;                                                                     

                                                  Г) об’єм що звільнюється    поршнем в наслідок його

                                                  переміщення від  однієї мертвої точки до іншої.

Відповідь: 1__, 2__, 3__.

Завдання 2.  Розв’яжіть кросворд                 

  По горизонталі:

1. Складова частина ходової системи.

2. Нахил коліс на кут.

3. Робочий елемент ходової системи, що сприймає поштовх від 

      нерівності дороги.

4. Складова частина колеса.

  По вертикалі:

5. Складова частина ходової системи 
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Завдання ІІІ рівня складності

Технічне обслуговування системи мащення

(комплексне завдання описового характеру)

Завдання 

А) Опишіть несправності, що призводять до роботи двигуна з перебоями, підвищення димності, падіння потужності. Які ремонтні роботи необхідно виконати?

Б). В чому полягає призначення системи мащення? ____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

В). Вкажіть несправності системи мащення, які призводять до:

а) зниження тиску масла______________________________________________

б) підвищення тиску масла ____________________________________________

в) підтікання масла __________________________________________________1 

3. Позначте на рисунку (рис.1) основні частини системи мащення дизеля: 

1– маслоприймач; 2 – масляний насос; 3 – масляний фільтр (центрифугу); 4 – масляний радіатор; 5 – масляний піддон; 6 – манометр; 7- масломірну лінійку;  8 – маслозаливну горловину; 9 –  головну масляну магістраль; 10 – порожнину шатунної   шийки; 11 – пробку зливного отвору; 12 – редукціонний клапан; 13 – клапан-термостат; 14 – запобіжний клапан.
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Рис.1.

Г). Опишіть операції технічного обслуговування системи мащення:

ЩТО:          – 

ТО – 1:  

ТО – 2:    –

ТО – 3:     –  

